BÀI TẬP
Bài 1: Tính:
a) 2[image: ] : 2[image: ] + [image: ]                                        b) [image: ] -  2[image: ] : 1[image: ]  
c) [image: ]x [image: ]x [image: ]                                            d) [image: ]x[image: ]x [image: ] 
đ*)   [image: ]+ [image: ]+[image: ]+[image: ]+[image: ]+ [image: ]
e*) [image: ]+ [image: ] +[image: ]+ [image: ]+............+ [image: ]+ [image: ]
g*) [image: ] + [image: ]+ [image: ]+ [image: ]+...........+ [image: ]+ [image: ]
h*) [image: ]+ [image: ]+ [image: ] + ............+ [image: ]+ [image: ]
k* ) [image: ] + [image: ]+ [image: ] +  ...........+ [image: ]+ [image: ]
Bài 2 : Cho PS [image: ]. Tìm 1 số biết rằng sao cho đem mẫu của PS đã cho trừ đi số đó và giữ nguyên tử số  thì được PS mới có giá trị bằng [image: ].
Bài 3 : Trong đợt kiểm tra vừa qua, ba lớp 5A, 5B, 5C được tất cả 120 điểm 10. Biết số điểm 10 lớp 5B gấp ba số điểm 10 lớp 5A và gấp rưỡi số điểm lớp 5C. Hãy tính xem mỗi lớp có bao nhiêu điểm 10 ?
Bài 4 : Một người bán cam, lần thứ nhất bán [image: ]số cam, lần thứ hai bán [image: ] số cam còn lại và người đó còn lại 8 quả. Hỏi người đó đã bán bao nhiêu quả cam?.
Bài 5: Chị năm nay 27 tuổi. Trước đây khi tuổi chị bằng tuổi em hiện nay thì chị gấp 2 lần tuổi em. Hỏi năm nay em bao nhiêu tuổi? 
Bài 6:  So sánh các PS sau:
a) [image: ]và [image: ]
b)A=  [image: ]+ [image: ]+ [image: ] với 3
Bài 7: Khối lớp 5 có tổng số 100 học sinh. Trong đó số học sinh đạt giỏi bằng [image: ]số học sinh đạt khá và trung bình. Số học sinh đạt khá bằng [image: ] số học sinh giỏi và trung bình, không có em nào đạt loại yếu. Tính số học sinh mỗi loại
Bài 8: Tính nhanh:
( 1 - [image: ]) x ( 1 -  [image: ]) x ( 1- [image: ]) x ( 1 - [image: ]) x .........x ( 1- [image: ])  x ( 1 - [image: ]) 
Bài 9: Trong hộp kín có 12 viên bi xanh , 20 viên bi vàng và 11 viên bi đỏ. Hỏi phải lấy ra ít nhất bao nhiêu viên để có :
a) 	a) 2 viên bi cùng màu?.................................
b) 	b) 3 viên bi cùng màu? ..............................
c) 	c) có ít nhất 1 viên bi vàng?.........................

Bài 10: Cho hình thang BPQC ( như hình vẽ).
a) So sánh diện tích tam giác BIP và tam giác QIC. 
b) Tính diện tích BPQC biết AP =  AB và diện tích tam giác ABC= 45 cm2.
                                                              A




                                                P                           Q






                                 B                                                            C
  Bài 11 : Bạn hãy tÍnh chu vi của hình có từ một hình vuông bị cắt mất đi một phần bởi một đường gấp khúc gồm các đoạn song song với cạnh hình vuông. 

.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................  
.........................................................................................................................................  
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................  
.........................................................................................................................................  
Bài 12 : Cho băng giấy gồm 13 ô với số ở ô thứ hai là 112 và số ở ô thứ bảy là 215. Biết rằng tổng của ba số ở ba ô liên tiếp luôn bằng 428. Tính tổng của các chữ số trên băng giấy đó. 

.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................  
.........................................................................................................................................  
.........................................................................................................................................
Bài 13 : Cho (1), (2), (3), (4) là các hình thang vuông có kích thước bằng nhau. Biết rằng PQ = 4 cm. Tính diện tích hình chữ nhật ABCD. 


Tiếng việt
Bài 1 :Đặt câu theo cấu trúc sau :
a) TN, TN, CN - VN.
b) TN, CN, CN – VN.
c) TN, CN- VN, VN.
d) TN, TN, TN, CN – VN.
e) TN, TN, CN, CN, - VN, VN.
Bài 2: Mở rộng các câu sau bằng cách thêm bộ phận phụ :
a) Mây trôi.
b) Hoa nở.
[bookmark: _GoBack]Bài 3:Với mỗi loại trạng ngữ sau đây, hãy đặt 2 câu : TN chỉ nơi chốn, TN chỉ nguyên nhân, TN chỉ thời gian, TN chỉ mục đích, TN chỉ phương tiện.
Bài 4 : Tìm các từ ghép được cấu tạo theo mẫu :
a) Thợ  + X                                                 X     + viên
b) Nhà  + X                                                 X    + sĩ
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BÀI T ? P   Bài 1:   Tính:   a) 2   : 2   +                                             b)    -    2   : 1      c)  x  x                                               d)  x x      đ*)     +  + + + +    e*)  +    + +  +............+  +    g*)    +  +  +  +...........+  +    h*)  +  +    + ............+  +    k* )    +  +    +  ...........+  +    Bài 2   : Cho PS  . Tìm 1 s ?  bi ? t r ? ng sao cho đem m ? u c ? a PS đ ã cho tr ?  đi s ?  đó và gi ?   nguyên t ?  s ?   thì  đư ? c PS m ? i có giá tr ?  b ? ng  .   Bài 3   :   Trong đ ? t ki ? m tra v ? a qua, ba l ? p 5A, 5B, 5C đư ? c t ? t c ?  120 đi ? m 10. Bi ? t s ?  đi ? m 10  l ? p 5B g ? p ba s ?  đi ? m 10 l ? p 5A và g ? p rư ? i s ?  đi ? m l ? p 5C. Hãy tính xem m ? i l ? p có bao  nhiêu đi ? m 10 ?   Bài 4   :   M ? t ngư ? i bán cam, l ? n th ?  nh ? t bán  s ?  cam, l ? n th ?  hai   bán    s ?  cam còn l ? i và  ngư ? i đó c òn l ? i 8 qu ? . H ? i ngư ? i đó đ ã bán bao nhiêu qu ?  cam?.   Bài 5 :   Ch ?  năm nay 27 tu ? i. Trư ? c đây khi tu ? i ch ?  b ? ng tu ? i em hi ? n nay thì ch ?  g ? p 2 l ? n tu ? i  em. H ? i năm nay em bao nhiêu tu ? i?    Bài 6 :    So sánh cá c PS sau:   a)  và    b)A=   +  +    v ? i 3   Bài 7 :  Kh ? i l ? p 5 có t ? ng s ?  100 h ? c sinh. Trong đó s ?  h ? c sinh đ ? t gi ? i b ? ng  s ?  h ? c sinh đ ? t  khá và trung bình. S ?  h ? c sinh đ ? t khá b ? ng    s ?  h ? c sinh gi ? i và trung bình, không có em nào  đ ? t lo ? i   y ? u. Tính s ?  h ? c sinh m ? i lo ? i   Bài   8:  Tính nhanh:   ( 1  -   ) x ( 1  -    ) x ( 1 -   ) x ( 1  -   ) x .........x ( 1 -   )  x ( 1  -   )    Bài 9 :   Trong h ? p kín có 12 viên bi xanh , 20 viên bi vàng và 11 viên bi đ ? . H ? i ph ? i l ? y ra ít nh ? t  bao nhiêu viên đ ?  có :   a)     a) 2 viên bi cùng màu?.................................   b)     b) 3 viên bi cùng màu?  ..............................   c)     c) có ít nh ? t 1 viên bi vàng?.........................  
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